

本篇文章给大家谈谈顺丰借壳股市走势，以及顺丰借壳股市走势分析对应的知识点，文章可能有点长，但是希望大家可以阅读完，增长自己的知识，最重要的是希望对各位有所帮助，可以解决了您的问题，不要忘了收藏本站喔。

本文目录

- [1. 市值蒸发千亿，买买买能让顺丰成功突围吗？](#)
- [2. 顺丰的市值是否被高估？](#)
- [3. 顺丰控股解禁股会减持吗？](#)
- [4. 顺丰股价大跌，负债300亿是怎么回事？](#)

市值蒸发千亿，买买买能让顺丰成功突围吗？

顺丰股价蒸发千亿不能简单的看为顺丰不行了，顺丰股价下跌依我看主要由以下原因

1.顺丰上市时间并不十分长，在中国大陆交易所上市的公司，上市后会经历一个股价暴涨又暴跌的过程，而顺丰上市后经历的暴涨，是中国股市的一个普遍现象，并不是顺丰业绩有大的提升，而相对于最高点的下跌，只是价值的合理回归，并不能说明业绩下降。

2.要考虑这段时间A股整体表现不佳，前些日子，甚至跌破熔断底，即使是顺丰这样实力雄厚的公司也难以在这种大环境下独善其身。

3.顺丰可能的增长点，都在顺丰上市被作为概念爆炒，这些增长点虽然大部分有迹可循，但也有些是捕风捉影，而随着时间的推移，一些不足渐渐显现，这些也体现在股价方面。

最后，顺丰上市以来的表现不错，甚至可以说可圈可点，但顺丰毕竟是一家大型公司，指望其像一些初创公司一样飞速发展是不可能的，且其竞争对手也在不断进步，顺丰很难做到在现有的领先优势上更进一步。

顺丰股价要想上涨，除非顺丰找到新的且动力强大的业绩增长点。如果找不到，那就讲些新故事吧。

顺丰的市值是否被高估？

我的回答，注定是要被喷的。但我决定浅浅的暗示一下:请不要用脑子和公式去计算顺丰的市值;也不要冷静的再观望决定去跟风;这时你须要盲目地下一个赌注，正

反必获一面。中国股市向来诡异，正常即不正常，用正常的思维根本无法获得到你想要的结果。也不做鬼，把思维拿掉，做一个疯子，用疯子的随机应激举动作出决断。此外，顺丰借壳80亿，或绝尘2000亿至2500亿，更神话的是上位王建林、马云之后的座次，一切将在夏季静悄悄的花园里进行.....

顺丰控股解禁股会减持吗？

顺丰控股在2018年1月23日会有一批大额的定增限售解禁，达3.74亿股。数量占解禁前流通A股比例也是排的很靠前的，解禁市值大约在200亿元。

顺丰控股的定增溢价是比较高的，2017年末收盘价与增发价相比，溢价比例最高的就是顺丰控股，该股发行股份购买资产的定增价格为10.76元/股，2017年末收盘价为50.36元，溢价率高达368.93%。

顺丰在2017年8月还进行了一轮定增，23家报价投资者中8家机构获得配股。最终确定发行价格为35.19元/股，发行数量2.27亿股，募集资金总额为80亿元。资金用于深圳顺丰泰森控股(集团)有限公司，涉及项目包括航材购置及飞行支持项目、冷运车辆与温控设备采购项目等。其中位列第一的就是顺丰的航空项目，明确为23.8亿元用于航材购置、3.1亿元用于飞行员招募。

从2018年1月的顺丰控股解禁股东上看，都是PE公司，这类机构减持意愿肯定是比较强烈的。

顺丰之前的暴涨，和流通股结构有很大的关系，顺丰控股借壳上市时，鼎泰新材向原顺丰控股7名股东发行了39.5亿股，其中向明德控股发行27.02亿股，占总股本的64.58%；向嘉强顺风等其他六名发行股份比例均在10%以下顺丰控股41.8亿股总股本中，流通盘仅有1.33亿股，仅占总股本的3.18%，是两市占比最小的个股。

就这样，因为大量的非流通股筹码锁定，流通股少盘子小，少量的资金即可推动顺丰的股价暴涨，而今定增限售解禁来袭，顺丰的股价也是有压力的，其实从2017年12月以来，顺丰股价下调已经反映了股东会减持的这个预期。2018年初，顺丰某日大涨，公司也在发布一些利好，但还是挺难抵挡股东减持的。

顺丰股价大跌，负债300亿是怎么回事？

这种情况也属正常现象，哪家公司在投资方面也不能百分百的做到一直处于赢利的状态，有赚有赔实属正常

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。